

## 4 | 国内外新闻

鹏壁日本

### 国务院印发《纲要》在“十三五”期间为贫困残疾儿童青少年提供12年免费教育

据新华社北京8月17日电 国务院日前印发《“十三五”加快残疾人小康进程规划纲要》(以下简称《纲要》),对增进残疾人民生福祉、促进残疾人全面发展,帮助残疾人和全国人民一道共建共享全面小康社会做出部署。

《纲要》指出,贯彻实施《残疾人教育条例》,依法保障残疾人受教育权利。为家庭经济困难的残疾儿童、青少年提供包括义务教育、高中阶段教育在内的12年免费教育。鼓励特殊教育学校实施学前教育。鼓励残疾儿童康复机构取得办园许可,为残疾儿童提供学前教育。鼓励普通幼儿园接收残疾儿童。规范为不能到校学习的重度残疾儿童送教上门服务。各地要加大残疾学生就学支持力度,对符合资助政策的残疾学生和残疾人子女优先予以资助;建立完善残疾学生特殊学习用品、教育训练、交通费等补助政策。

《纲要》提出六个方面的主要任务:一是将农村贫困残疾人作为脱贫攻坚的重点对象,分类施策、

精准帮扶,确保如期脱贫;逐步建立残疾人基本福利制度,提高残疾人社会保障水平。二是建立完善残疾人就业扶持政策体系,多渠道促进残疾人就业创业,帮助更多的残疾人加入到大众创业、万众创新的时代潮流中去,通过劳动过上更好的生活。三是实施残疾预防和残疾人康复、教育、文化体育、无障碍等基本公共服务项目,建立服务标准体系,提高服务质量效益,为残疾人平等参与、全面发展创造便利化条件和友好型环境。四是制订修订残疾人就业、教育、社会福利等法规,强化残疾人权益保障法律法规的落实。五是营造理解、尊重、关心帮助残疾人的浓厚社会氛围,促进残疾人慈善事业、志愿服务和服务产业发展,加强国际交流合作,为加快残疾人小康进程注入新的动力。六是落实政府责任,加大投入力度,加快专业人才队伍培养,促进科技应用和信息化建设,增强基层服务能力,改进残疾人证件发放管理等基础工作,为加快残疾人小康进程提供有力支撑。

《纲要》提出六个方面的主要任务:一是将农村贫困残疾人作为

脱贫攻坚的重点对象,分类施策、

住建部等七部门联合发文  
整治假房源、乱收费、一房两卖乱象

### 失信中介机构将禁入市场

新华社北京8月17日电 (记者 王立彬)针对部分中介机构及从业人员发布虚假房源、强制代办收费、吃差价、侵占或挪用交易资金、违规从事金融业务等问题,住房和城乡建设部等七部门提出一系列政策措施,规范房地产中介市场秩序。

记者17日从住建部获悉,住房和城乡建设部、国家发展改革委、工业和信息化部、人民银行、税务总局、工商总局、银监会等七部门联合印发的《关于加强房地产中介管理促进行业健康发展的意见》,在现有法律法规和政策框架内,从规范中介服务行为、完善行业管理制度、加强中介市场监管等方面,提出了一系列政策措施,力求充分发挥各相关部门优势,充分履行监管职责,形成监管合力,不断规范房地产中介市场秩序,切实维护群众合法权益。

意见规定实行房源信息核验制度,中介机构在发布房源信息前,经委托人同意后要到房地产主管部门进行房源信息核验,确保发布的房源真实存在,可以交易。中介机构发布房源信息要编制房屋状况说明书,标明房源信息核验情

况、房地产中介服务合同编号、房屋坐落、面积、产权状况、挂牌价格、物业服务费、房屋图片等,以及其他应当说明的重要事项。意见还规定,中介机构在门店、网站等不同渠道发布的同一房源信息应当一致。中介机构不得发布未经产权人书面委托的房源信息,不得隐瞒抵押等影响房屋交易的信息。对已出售或出租的房屋,促成交易的中介机构要在房屋买卖或租赁合同签订之日起2个工作日内,将房源信息从门店、网站等发布渠道上撤除;对委托人已取消委托的房屋,中介机构要在2个工作日内将房源信息从各类渠道上撤除。

意见还针对规范房地产中介机构收费,保障房屋交易安全;规范房地产中介机构与金融机构业务合作;规范房地产中介机构协助当事人纳税;严格落实房地产中介机构备案制度,加强房地产中介从业人员管理;加强房地产中介行业信用体系建设等做了明确规定。

加快建设房地产中介行业信

用管理平台,建立严重失信主体“黑名单”制度,对严重失信的机构和从业人员联合实施市场和行业禁入措施。

鹤壁农商银行为学校和家长提供便利金融服务  
半月代收学费逾千万元

本报讯 (记者 汪丽娜)8月15日,随着最后一笔代收款入账,鹤壁农商银行营业部顺利完成本年度代收高中学费工作,半月来共代收学费1152.54万元。

8月初,我市各中学陆续开始收学费,鹤壁农商银行以拓展业务渠道、为学校和家长提供便利的金融服务为宗旨,紧抓新老生入学缴费的有利时机,要求总行营业部做好与辖区内学校的上门代收学费对接工作。经过与学校积极沟通,鹤壁农商银行争取到了多家中学的学费代收业务。

根据实际情况和校方要求,鹤壁农商银行营业部需要抽调至少3名员工现场收款。他们克服人员紧

缺等困难,抽出3名员工全力配合校方做好学费代收工作。为了让每一位到校的学生家长能及时交纳学费,8月2日至15日,鹤壁农商银行营业部派往的3名员工不畏酷暑,牺牲周六、周日以及中午休息时间,全力投入学费代收工作中,最大程度地减少了交费学生和家长的等待时间。

为使每天代收的学费能及时入账,鹤壁农商银行营业部当班员工延

迟柜员签退时间,配合学费代收工作,做到账款日结日清,并与校方及

时核对账款,确保正确无误。鹤壁农

商银行认真、周到的服务赢得了多所

学校师生、家长对银行的认可,进一

步提升了银行良好的社会形象。

## 声 明

豫鹤华城小区广告宣传页宣传词称豫鹤华城小区项目为政府托管,宣传有误,特此声明!

鹤壁基磊置业有限公司  
2016年8月18日



北京时间8月17日,中国女排队员在赛后庆祝胜利。新华社发

### 中国女排逆袭巴西 八年后再进奥运四强

## 有一种骄傲叫中国女排

开赛以来迟迟找不到最佳状态的中国女排8月17日奇迹般地爆发,面对主场作战的卫冕冠军巴西队,中国女排激战五局3:2力克东道主锁定四强最后一席,将与荷兰争夺决赛权。

赛后郎平在面对记者采访时,已经激动得语无伦次,她夸赞队员们打得英勇,之所以有惊喜是因为打好每一个球。

在平复心情后,郎平说,“队员打得比较坚决。今天我们没想太多,把技术水平、精神状态打出来,不让自己后悔!年轻队伍都是这样成长起来的。”

半决赛对阵荷兰

中国女排将在北京时间8月19日上午9时15分迎战荷兰队。两队曾在小组赛首轮交手,

中国女排那场输给荷兰队,导致后来小组出现了一系列被动局面。好在经过1/4决赛苦战击败巴西后,中国女排的状态已

经回升,有望复仇对手进军决赛。(本栏目综合新华社、《人民日报》报道)

朱婷28分轰出最强一战

朱婷被看作是中国女排阵中拥有世界级水平的进攻手。身高臂长的朱婷只要出现在前排,就是对手防线最大的压力,无论是进攻还是防守都能够给中国女排带来巨大帮助。

第二局比赛朱婷拦网成功,她不仅阻止了巴西的进攻,还通过手腕的变化直接将球拍向了对方防守漏洞的地带,帮助中国女排取得了19:17的领先优势。

本场比赛,朱婷拿到全场最高的28分,居功至伟,整个里约奥运会朱婷是中国女排当之无愧的头号得分王,从小组赛首场开始,她每场都是中国女排得分最多的球员。

郎平:打得坚决,不留遗憾

朱婷被看作是中国女排阵中拥有世界级水平的进攻手。身高臂长的朱婷只要出现在前排,就是对手防线最大的压力,无论是进攻还是防守都能够给中国女排带来巨大帮助。

第二局比赛朱婷拦网成功,她不仅阻止了巴西的进攻,还通过手腕的变化直接将球拍向了对方防守漏洞的地带,帮助中国女排取得了19:17的领先优势。

</div